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3aganns 1. Pu3ndeckue BeIMIHHBI

1. 3apanue 1 Ne 46
Jlns kaxaoro (pU3NYECKOTo IOHATHS U3 MEPBOTO CTOIONA NOAOEPHUTE COOTBETCTBYIONIHMI IPHMEp U3 BTOPOTO CTONONA. 3amu-
muTe B TaOIHIly BEIOpaHHBIE TU(PHI IO COOTBETCTBYIOUIMMHU OyKBaMHU.

OUBNYECKUE ITOHATHUA I[NTPUMEPBI

1) pacripocTpaHeHue 3amaxa 0JIeKOJIOHa B KJIACCHOI
KOMHaTe

2) cucrema oTcuéra

3) remneparypa

4) MeH3ypKa

A) dusnueckas BeIM4nHA

b) ¢usnueckoe sBnenue

B) ¢uznuecknii 3axoH
5) maBneHHe rasza B 3aKpbITOM COCYJ/IE IPH HarpeBaHUH yBe-
(3aKOHOMEPHOCTB)
JTMYUBACTCS
A b B

2. 3amanme 1 Ne 73
Jlnst kaxxaoro pU3n9IecKoro MOHATHS U3 IEPBOTO CTOJIONA TOA0SPUTE COOTBETCTBYIOIINI IPHUMED U3 BTOPOTO CTONIOMA.

OU3NYECKUE ITOHATHA I[MPUMEPBI
A) dusuueckas BenuynHa 1) nHepLHManbHas cUCTEMa OTCUETa
2) BceM TenaM 3eMits BOJIHM3H CBOCH MOBEPXHOCTH COOOIIACT
b) ¢puznueckoe sBieHue OJIMHAKOBOE YCKOPEHHUE
3) MsT4, BEIITYIIEHHBIN U3 PYK, MTaJIaeT Ha 3eMITIO
B) ¢uznuecknii 3axoH 4) cexynmomep
(3aKOHOMEPHOCTH) 5) cpemHsst CKOPOCTD
A b B

3. 3aganue 1 Ne 100
VYcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY HH3UUIECCKHMH BEIUYHHAMH U (OPMYIaMH, IO KOTOPBIM TH BETUYHHBI OMPEAEIOTCS. 3a-
MUIIUTE B TaOJIHIly BEIOpaHHBIC IIU(PHI IO COOTBETCTBYIONMMHU OykBaMu. L{Udpsl B OTBETE MOTYT MOBTOPSATHCSL.

OUBNYECKUE BEJIMYNHbBI OOPMVIJIbI
A) yzaenbHas TEIIOEMKOCTh BEIIECTBA 1 Y
m- (l‘z —h )
B) KonmuecTBO TEIIOTHI, HEOOX0AUMOE JUIS HarpeBaHUs 2) fh—t
TBEPOTO BEILECTBA 3 0
) m
4) A-m
B) ynenbHas Ternora napooopa3oBaHus 5 cm-(b—t)
A b B

4. 3amanue 1 Ne 127

yCTaHOBI/ITe COOTBETCTBHUC Me>1<11y (I)I/I3I/I‘IGCKPIMI/I BECIIMUUHAMU U (bOpMy.]'laMI/I, 1o KOTOprM O3THU BCJINYHNHBI Ol'lpel[e.]'lfl}OTCH. K
KaXX/IOH TO3HUIIUU TIEPBOTO CTOJIOIA MTOJOEPHUTE COOTBETCTBYIONIYIO MO3UITUMIO BTOPOTO M 3alUIIUTE B TAOIUILy BBIOpAaHHBIC IUPPHI
MO/ COOTBETCTBYIOIIMMH OykBamu. L{u(pbl B 0TBETE MOTYT HOBTOPSTHCSL.

OU3NYECKUE BEJIMUMHBI DOOPMYVYIJIbI
A) y/ieNbHas TEMIOTA TUIABICHHS 1 0

m-(—1)
0
; 2) =
B) yaenbHas TEII0EMKOCTh BELIECTBA m
m
3) v
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B) ynenpHas Temiora cropaHus TOIUIMBA 4) A-m
5) gm

5. 3amanme 1 Ne 154
Jns kaxaoro GU3NYECKOro MOHATHS U3 MEPBOTO CTONOLA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOMINI MIPUMEP U3 BTOPOTO cTojOIa. 3amnu-

MINTE B TaOJIMIly BEIOPaHHbIE HU(PHI 110]] COOTBETCTBYIOINMH OyKBaMH.
OUBNYECKUE [TOHATUA IMTPUMEPBI
A) puznyeckas BenTHINHA 1) ammepmetp
2) BarT
3) cuna Toka
4) 351eKTpOH
5) snekTpuzanus

B) emunanma puzndeckoi BETUYUHBI

B) nmpubop s m3mepeHus Gpuznveckon BETUINHBI

6. 3aganue 1 Ne 181
VYcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MKy (PU3NUSCKUMH BEIMYMHAMH M €AMHHULIAMHU UX n3MepeHus B cucreme CH. 3anumute B Ta0-

mny BI)I6paHHI>Ie HHq)pBI oJ COOTBETCTBYOIIUMHU 6yKBaMI/I,

DGUBNYECKHUE BEJIMYWHbBI EAVHUIBI UBMEPEHU S
A) KOJTU4ECTBO TEILUIOTHI 1) Jdx/(xr - °C)
2) JIx/°C
b) ynenbHas TemioéMKocTh 3) Jhx/xr
4) JIx - kr
5) Ox

B) ynenpHas Teruiora miaBaeHUsA

7. 3aganue 1 Ne 208
YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKAY (PU3UUCCKUMHU BEITMYHMHAMH U CIMHUIAMH H3MEPECHUS 3THX BennuuH B cucteme CU. 3amu-

muTe B TaONHIly BEIOpaHHBIE TU(PHI IO COOTBETCTBYIOUIMMHU OyKBaMHU.

OUBNYECKUE BEJIMYNHBI EAVHNIBI USMEPEHIA
A) UMIyInbC Tena 1) BoisT (B)
2) sptoToH-cekyHaa (H - ¢)
B) momHOCT 3) Batt (BT1)
4) neroroH (H)
B) pabota 5) mxoyins (k)
A b B

8. 3amanme 1 Ne 235
Jlns xaxa0r0 (PU3NYECKOTO IOHATHS U3 MEPBOTO CTOIONA MOAOEPHUTE COOTBETCTBYIONIHI IPHMEp U3 BTOPOTO CTONOINA. 3amH-

IIUTE B TAOJIUILy BBIOPaHHBIE HU(PHI 10]] COOTBETCTBYIOLUINMH OyKBaMH.

OU3NMYECKUE ITOHATUA ITPUMEPBI
A) dusndeckas BeTMInHa 1) xynoH
2) aTom
b) ennnnia Gpu3ndecKoil BeIMIIHBL 3) noHm3anys
4) sHeprus

B) ¢usmueckuii mpudop 5) mo3umerp
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9. 3apanue 1 Ne 262
JlBa NpOBOJHHUKA, HMEIOIIUE OJMHAKOBBIE CONPOTUBICHHSA R; =R, =1, COCIAUHCHBI

napajuiejbHO. YCTAHOBUTE COOTBETCTBUEC MEKAY (DU3UUCCKHUMHU BEIMYMHAMH M (POPMYIIaMH,
!

[0 KOTOPBIM PACCYMTHIBAIOTCS COOTBETCTBYIOIIME BENWYMHBL [} u [, — cumibl Toka, U] u
U, — HAPSIKEHUS Ha STHX COMPOTHBICHUSX. ; [R; |
2
) U
OU3NYECKUE BEJIMUYMHDBI DOOPMYVYIJIbI
A) HanpsKEHHE Ha YIaCTKe METH
) Hamp y I N U =0,
2) I=L+1
B) cua Toka B 06meii Henu 3) U= ﬁh +U
4 R="L
) 2
5) R=2r

B) obmee conpoTnBeHne yyacTKa ENH

10. 3aganue 1 Ne 263
VYcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY QU3MUSCKUMHU BENNYNHAMH M eIMHUIIAMH H3MEPEHUs 9TUX BeanduH B cucteme CU.

OU3BNYECKAS BEJIMUYMHA EJVHUIIA U3SMEPEHU
A) ’KeCTKOCTb 1) xunorpamm (1 xr)
2) vetotoH (1 H)

Bb) MoMeHT cunbl 3) merotoH-MeTp (1 H - M)
4) aproToH Ha MeTp (1 H/m)

B) Bec 5) mxoyib (1 JIx)

11. 3aganue 1 Ne 289
JlBa TPOBOIHWKA, MMEIOIIME OJWHAKOBBIE CONPOTHBIEHHSA R; = R, =1, BKIIIOYEHBI '

[OCNEIOBATENbHO. YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAy (M3MUECKHMMH BEITMYAHAMH U _..._

(bopMynamu, 10 KOTOPLIM PACCUMTHIBAIOTCS COOTBETCTBYIOIIME BEJIMUMHBI IIPH TIOCIIENO0BA-
TEILHOM COEIMHEHNH ITPOBOJHMKOB. [} U I, — cuitbl ToKa, U u U, — HanpsHKeHHs Ha STHX

CONPOTHBIIECHHSX. U
OU3NYECKUE BEJIMUYMHBI DOPMYVIJIbI
A) HanpsKeHHE Ha y4acTKe [ery
) Harp y I N Ui=Us
2) L=bh
B) cuna Toka B 001meit enu 3) U= 511 +0:
4 R=_
2
5) R=2r

B) o01iee conpoTUBIeHNE yUacTKa Lenn

12. 3aganamne 1 Ne 316
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKTY YCTPOMCTBAMH M (PM3MUECKUMU SIBIICHHUSIMH, JISKAIIIMHU B OCHOBE IPHHIIAIA UX JICHCTBHS.
K xaxmoif mo3uuu mepBoro cTosdmna moadepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIMIO BTOPOTO M 3allMIIUTE B TaOIMIly BbIOpaHHBIE

I_[I/I(bpbl noJa COOTBETCTBYIOIIIUMHU 6yKBaMI/I.

YCTPOMCTBA OUBUYECKUE ABJIEHHA
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1) B3aMMOJEHCTBHE MOCTOSTHHBIX MArHUTOB

A) xommac
2) BO3HHKHOBEHHE JIEKTPHUECKOT0 TOKA 110
B) anextpoMeTp JeficTBHEM MIEPEMEHHOT0 MarHUTHOTO TIOJIS
3) osnexTpu3aiys Tl IpH yaape
B) 31eKTpOIBHTaTENH 4) B3amMoJeiCTBHE HAJICKTPU30BAHHBIX TEI
5) meiicTBHE MAarHUTHOTO IIOJISI HA IPOBOJHUK C TOKOM
A b B

13. 3amanue 1 Ne 343
JInst Kaxa0ro (GU3MIECKOro MOHITHS U3 EPBOTO CTOJIONA MOA0CPUTE COOTBETCTBYIOIININ MIPUMED U3 BTOPOTO CTOIONA.

OUBNYECKUE ITOHATUA IMTPUMEPHI
A) fusmieckas BeuaHa 1) snexTpu3anus SHTaps IPH TPEHUH
p ps IIpY TP
2) DIIEKTPOMETP
B) ¢pusnueckoe siBeHNE 3) smexTpEacCKUH 3apN
B) dusieckuii saxon 4513 iizgpg;ecmn 3apsijl BCera KpaTeH 3IeMEHTapHOMY 3apsiay
(3aKOHOMEPHOCTB) p
A b B

14. 3apanue 1 Ne 370
Hexotopslit 00beM BoOABI mepenwin U3 cocyfa 1 B cocyl 2 ¢ paBHOH IUIOMIAABIO JHA (CM.
pucyHok). Kak mpu 3ToM U3MeHSITCS cuia TSDKECTH, IEHCTBYIOIIAst Ha BOJY, JAaBICHUE M CUJa JaBlie-

HUS BOJIbI Ha JIHO cocya? W,

OUBNYECKUE BEJIMYVHBI XAPAKTEP USMEHEHUA
A) cuiia TSHKECTH, ACHCTBYIOIIAs HA BOAY 1) yBenuuuTcs
B) naBnenue Boabl Ha IHO coCya 2) yMEHBUIUTCS 1 2
B) cuia maBieHus BoAbI Ha JHO cocyna 3) HEe U3MEHHTCS
A b B

15. 3amanue 1 Ne 424
JInst Kaxa0r0 GU3NIECKOro MOHITHS U3 MEPBOTO CTOJIONA MOA0CPUTE COOTBETCTBYIOIINI MPUMED U3 BTOPOTO CTOIONA.

OU3NYECKUE ITOHATUA ITPUMEPBI

1) uaTepdepeHust
2) CHEKTPOCKOII
3) uvacrora

4) repu

5) mucnepcust

A) puznyeckas BenTHINHA
B) emuanna puznveckoi BETUYUHBI

B) ¢pmsnueckuii mpubop

16. 3aganue 1 Ne 478
Jist Kax0ro (PM3MIECKOro MOHSATHS M3 EPBOTO CTOJOIA TOA0EPUTE COOTBETCTBYIOLIHI TPUMEpP U3 BTOPOTO CTONIOMA.

OUBNYECKUE ITOHATHA TIPUMEPBI

1) MHKpOCKOI
2) nubdysus
3) sHeprus
4) mxoyib

A) ¢usndeckast BeTHIHHA

B) emuanna huznveckoi BETUYUHE
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B) ¢pmsnueckuii mpubop 5) Monekyna

17. 3amanue 1 Ne 505
JInst kaxa0r0 GU3NIECKOro MOHITHS U3 MEPBOTO CTOJIONA MOA0CPUTE COOTBETCTBYIOIINI MIPUMED U3 BTOPOTO CTOIONA.

OUBNYECKUE IMTOHATUA IMTPUMEPBI
A) puznyeckas BenHYNHA 1) ucnapeHue BOab
2) BIAXHOCTb BO3/yXa
B) emunanma puzndeckoi BETUIUHB 3) armocdepa
4) mcuxpomerp
B) nmpubop st m3mepeHus Gpu3nveckon BeTUINHBI 5) MuwuHEMETp
A b B

18. 3aganue 1 Ne 532
Jnist Kax0ro (PM3MYIECKOro MOHSATHS M3 EPBOTO CTOJOIA OA0EPUTE COOTBETCTBYIOLIHI TPUMEpP U3 BTOPOTO CTONIOLA.

OU3BNYECKUE ITOHATUA ITPUMEPBI
A) ¢usnyeckast BeTHIHHA 1) SIEKTPOHHBIH CEKyHIOMEp
2) paBHOMEpHOE JBIKCHHE
b) ennnauia ¢pu3ndecKoil BeTMIIHBL 3) HEeHTPOCTPEMHTEIHHOE YCKOPEHUE
4) mMuHyTa
B) mpubop ayst n3mepeHus: GU3NIECKOH BETHINHBI 5) Tpaekropus
A b B

19. 3aganue 1 Ne 559
VYcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXIY NpHOOpamMu U (HH3MUECKHMMH BEIMYHHAMH, KOTOpbIe OHH M3MepsioT. K kaxaoil mo3uiun
MEPBOTO CTONOIA MOJOCPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIIUIO BTOPOTO U 3alHIIUTE B TAOJIUILY BBIOpaHHBIC IIU(PHI IO COOTBETCTBY-

FOLIMMHU OyKBaMu.

I[MPUBOP OU3NYECKAS BEJIMYMHA

A) anekTpoMeTp 1) snekTpuYecKHil 3apsz
2) SJEKTPUYECKOE COMPOTHBIICHUE

B) amnepmerp 3) cwuia Toka
4) snekTpuyYecKoe HalpsuKEHHE
B) BonbeT™ETD 5) MOIIHOCTb 3JIEKTPHUYECKOT0 TOKA

20. 3aganue 1 Ne 586
VcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXITY (DU3MIECKUMH BEINYUHAME U (POPMYIIAMH, [T0 KOTOPBIM 3TH BEJIMYIHUHBI OMPEIEIISIOTCS.

OU3BNYECKUE BEJIMYNHbBI DOOPMYVYIJIbI
A) pabora Toka 1) (tl
2) qU
B) cuna Toka 3) RTS
4) U-1
U
B) MOIIHOCTH TOKA 5) 7
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21. 3amanane 1 Ne 613
YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY (GU3MUCCKUMU BETMYMHAMY U CIMHUIIAMH 3THX BeJIHYuH B cucteme CU.

OUSNYECKHUE BEJIMYWHBI EJJVUHUNIIBI U3BMEPEHU S

1) xumorpamm (1 xr)

2) ubtotoH (1 H)

3) sptotoH-MeTp (1 H - ™)
4) seioToH Ha MeTp (1 H/m)
5) mxoyns (1 Ix)

A) kECcTKOCTh
b) MoMeHT cuib

B) cuma

22. 3apanue 1 Ne 640
yCTaHOBI/ITe COOTBETCTBHUEC Me>1<11y npn6opaMM u (I)I/ISI/I‘IGCKI/IMI/I BCIIMYMHAMH, KOTOpre OHU I/ISMepS{}OT.

ITPUBOP OU3NYECKAS BEJIMYMHA

1) IoTHOCTH

2) naBieHHe BHYTpH rasa (>KUAKOCTH)
3) Temmepatypa

4) 00BEM XKHUIKOCTEH U TBEPIBIX TET
5) ckopocTh

A) cimpomerp
b) mensypka

B) tepmometp

23. 3apanue 1 Ne 667
YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXIY MPUOOpaMu U GU3HISCKUMH BEITNYHHAMH, KOTOPBIC OHH U3MEPSIIOT.

[MPUBOP OU3NYECKAS BEJIMYMHA

1) IoTHOCTH

2) naBieHHe BHYTpH rasa (>KHAKOCTH)
3) aTMmocdepHoe naBiIeHUE

4) cuna

5) yckopenue

A) 6apomeTtp
b) nunamometp

B) manomerp

24. 3apanue 1 Ne 694
VcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXIY (PU3HUSCKUMH BEIMIMHAME U eAWHHUIAMU TuX Beamdud B cucteme CU. K kaxaoit mo3ummu

HEepBOro CTola MoAGepUTe COOTBETCTBYIOLIYIO MTO3UIMIO BTOPOTO U 3aMUIIUTE B TAONHUIy BHIOpAaHHBIE HU(PHI 10J] COOTBETCTBY-
FOLIMMHU OyKBaMHu.
EJMHULIBI USMEPEHU A

1) xynos (1 Ki)
2) Barrt (1 Br)
3) ammep (1 A)
4) Bonst (1 B)
5) om (1 Om)

OU3NYECKHUE BEJIMUYMHBI

A) 371eKTprUYecKoe HaIlpsHKeHUe
b) snexTpuueckoe conpoTUBICHHE

B) anexrpuueckuii 3apsaa

25. 3amanue 1 Ne 721
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Brons ropu3oHTaNbHOM JOPOTH ABMXKYTCS aBTOMAIIIMHA, BEJIOCHIIEAUCT U nemexon (cM. pucyHok). Hampasnenne ocu  Ox yka-
3aHO Ha PHCYHKE.

72 kM
e TEEE—

18 xa'

& |

'T'i"
4.5 kv

2 X
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY CKOPOCTSIMH JIBIDKEHUS TeN M rpadukaMu 3aBHCUMOCTH NPOEKIIHH CKOPOCTU UX JBHIKEHHS
Ha 0cb OX OT BPEMEHHU: K Ka)KZIOMY JIEMEHTY IIEpBOro CToJ0Ia NoA0epUTe COOTBETCTBYIOIINH JIEMEHT U3 BTOPOrO U BHECHTE B
CTPOKY OTBETOB BEIOpaHHBIE III(PEI O COOTBETCTBYIOMIMH OykBaMu. Llu(pel B 0TBETE MOTYT HOBTOPSITHCSL.

T'PAGUKYN 3ABUCUMOCTEN ITPOEKLIA
CKOPOCTU ABMXEHN S TEJI CKOPOCTH OT BPEMEHH i
A) aBTOMaIINHBI
U, Ml 1%, Mic
b) Benocuneaucra
W= 15

B) memexona I ol W il

0 hLe i he

1Y) 2)
V., mic .. mie
1,25 il L
-3.75
.
3) (0 ic 4)
V.. mic
e -
0 1c
-5
5)
A b B

26. 3amanue 1 Ne 748

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY Pa3MEPHOCTSIMHU (PM3MUECKMX BEIMYMH M UX HaNMEHOBaHMSAMH B cuctemMe CU: k kaxxmomy

JJIEMEHTY TePBOT0 CTOJOA MOoA0epUTE COOTBETCTBYIOIINH IEMEHT U3 BTOPOTO M BHECHUTE B CTPOKY OTBETOB BHIOpaHHBIE HU(PHI
TI0J] COOTBETCTBYIOMINMH OyKBaMH.

PASMEPHOCTb HAUMEHOBAHUE B C1

A) [1 K/l c] 1) 1 amnep

2) 1 HBIOTOH
3) 1 mxoynb
4) 1om

5) 1 Bart

B)[1 B/1 A]

B)[1 Kn - 1B]

27. 3amanue 1 Ne 802

‘YcraHOBHTE COOTBETCTBUE MEKIAY (bl/I3H‘ICCKI/IMI/I BCJIMYUHAMU U €JUHUIAMU UX U3MEPCHUS B Me)K,ayHapoz{Hoﬁ CUCTEME €1U-

Hun (CH): x KaxIoMy 3J€MEHTY IEepBOro CToidua moadepuTe COOTBETCTBYIOIIMIT 3JIEMEHT M3 BTOPOTO W 3alHIINTE B TaOIHILy
BEIOpaHHBIE TU(PEI IO COOTBETCTBYIOIIMMH OYKBaMHU.
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OU3NYECKUE BEJIMUYNHBI EJMHULBI U3SMEPEHUA
A) pabora crbI 1) H
2) Br
b) ynenbHoe conpoTuBiieHHE TPOBOJIHUKA 3) Ik
4) Om
B) cuna Apxumena 5) Om M
A b B

28. 3aganme 1 Ne 829

VYcraHoBuTEe COOTBETCTBHE MEXIY DU3MIECKUMHU BeIMIMHAME M SAMHHUIAMHU MX M3MEPeHUS] B MEeXTyHAPOIHON CHCTEME €/IH-
uui (CH): x KaxIoMy 3JeMEHTY TEepBOro CTONONa MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIINI 3JIEMEHT M3 BTOPOTO M 3alHIIMTE B TaOIHILY
BbIOpaHHbIe U(PBI O COOTBETCTBYIOIMMHU OYKBaMHU.

OUBNYECKHUE BEJIMYWHbBI EAVUHUIBI UBMEPEHU S
A) cuiia TpeHus 1) Jdx
2) moTp
B) kuneTn4eckas sHeprust 3) Jx/(xr - °C)
4) JIx/xr
B) ynenbHas Teriora niaBiaeHus 5) H
A b B

29. 3amanue 1 Ne 856
CiomHoi KyOHK ¢ peOpoM a MOJHOCTHIO TOTPYXEH B MWIMHAPHYECKHH COCYI C IKHUIKOCTHIO

TUIOTHOCTBIO p TaK, Kak MOKa3aHO HA PUCYHKe. PsIoM ¢ cocyjoM ycTaHOBIEHA BepTUKalIbHAs JMHEHKa, M03- M
BOJISIFOIIASI ONPENeNIUTh IIOJIOKEHHe KyOuka B cocyne. Vcmons3yss pHUCYHOK, yCTaHOBHTE COOTBETCTBHE 1
Mexay (GHU3MYECKMMH BEIMYMHAMH M (GOPMYIaMM, NO KOTOPBIM HX MOXXHO pPAacCUHTaTh: K KaXAOMY | | a4

1

9JIEMEHTY IIEPBOTo CTOJIONA MOA0EPUTE COOTBETCTBYIOLIMI IEMEHT U3 BTOPOTO ¥ BHECHTE B CTPOKY OTBETOB
BBIOpaHHbIEC U(PHI IO COOTBETCTBYIOMMMHU OykBaMu. L{udprl B 0TBETE MOTYT HOBTOPSATHCS.

DOU3NYECKUE BEJIMYMHBI DOOPMYVYIJIbI T — U
A) JABJICHUC XXKUJAKOCTHU HAa HMKHIOKO FpaHI) Ky6I/IKa 1) p)Kga
2 Jpusa
B) cuia qaBieHus KUIKOCTH Ha BEPXHIO IPaHb KyOHuKa 3) % P8’
4 puga’
5) %ngf

B) cuia Apxumena, neicTByroIIas Ha KyOuK

30. 3aganue 1 Ne 883

TpH TOYEYHBIX TeJa JBHXKYTCS BJOJIb OcH OX 110 TOPH30HTAIBHON IIOCKOCTH U3 TOYKH ¢ KoopauHaToit x = 0. YcraHoBuUTE CO-
OTBETCTBUEC Me)K)ly l"pa(bl/ll(aMI/I 3aBHCHMOCTel>’I CKOpOCTI/I TEI OT Bpemel-m u (bopmynaMl/I 3aBUCUMOCTH KOOp}lHHaTbI 3TUX TEJI OT
BPEMEHHU.

'PAD®UK DOOPMVYIJIA
2
1) X = Z t
2) x=t<1—z>
3) x=t(2-1)
4) x=1(t-2)
t
5) xX=t (E — 1)
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31. 3aganue 1 Ne 920

VYuurens mpoBEN OMBITH ¢ IPHOOPOM, IpeaIokeHHbIM [lackaneM. B cocymbl, AHO KOTOPBIX MMEET OANHAKOBYIO ILIOMAAb H
3aTAHYTO OQMHAKOBOIN PE3WHOBON IIJIEHKOH, HAJTMBAETCS KUAKOCTh. JlHOCOCYOB P U 3TOM IPOrudaeTcs, U €ro ABHKECHUE
niepenaérest crpenke. OTKIOHEHUE CTPEIKH XapaKTepH3yeT CIITy, C KOTOPOH JKHUIKOCTh JAaBUT HA JTHO COCYAa. YCIIOBHS IIPOBEJE-
HMS OIBITOB M HaOJII0/1aeMble NOKa3aHus MPUOOpa NPeICTaBICHBI HA PUCYHKE.

Onwirer 1-3.
B cocyanl pasnoil hopMel HANTHBAKT BOAY, NPHYEM BLICOTA cTON0A HHIAKOCTH BO BCEX ONBITAX
OIHHAKOBA

BeiOepuTe U3 NpeayioKeHHOTO NepeyHs ABa YTBEPXKICHHUS, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT pe3y/bTaTaM MPOBEAEHHBIX dKCIIEPUMEH-
TaNbHBIX HAOMIONEHNH. YKaXKUTe X HOMepa.

1) IIpu yBenn4eHnH BEICOTHI CTOI0A )KUAKOCTH €€ IaBICHUE Ha THO COCY/a YBEIMIMBACTCSL.
2) Cuita 1aBjieHHs BOJIbI Ha JIHO COCYJIOB BO BCEX TPEX OMNbBITaX OJUHAKOBA.

3) JlaBnenue, co3aBaeMoe JKHIKOCTBIO HA THO COCY/A, 3aBHCHUT OT INIOTHOCTH XKHAKOCTH.
4) Cuna naBieHus XHUIKOCTH HA JIHO COCY/Ia 3aBUCHUT OT TUIOLIAJIM IHA COCYa.

5) JaBnenwue, co3maBaeMoe BOJIOW Ha JHO COCYy/a, HE 3aBUCHT OT (POPMBI COCyaa.

32. 3aganue 1 Ne 981

Bpycox Maccoit m OKOUTCS Ha IIOCKOCTH, HAKJIOHEHHOU IO yIIIOM o K ropu3oHTy. Koaddunuent tpenns mexay Opyckom
U IUIOCKOCTBIO paBeH (L. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXIy (U3MYECKMMU BeIMYMHAMH U (OPMYIaMH, 110 KOTOPbIM OHHU
OIpeeNAIOTCS. 3amuIIuTe B TAaONMIly BEIOpaHHBIE HHQPHI IOJ COOTBETCTBYIOIMMH OykBamu. Lludpsl B oTBeTe MOryT
HOBTOPATHCA.

OU3NYECKHWE BEJIMYNHBI DOOPMYVIJIBI
A) MOIyh CHIIBI HOPMAJTbHON PEAKIHH INTOCKOCTH 1) mgsino
B) Moaynb cHITBI TpeHHS 2) umgsino
B) Moy cuitsl TSDKECTH 3) mgcosa
4) umgcos o
5) mg

3anummuTe B OTBET III/Iq;)pI)I, PacCnoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B
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33. 3amanue 1 Ne 1008

Bpycok Maccoii m CKOJB3UT MO MJIOCKOCTH, HAKJIOHEHHON MO YINIOM (& K ropu3oHTYy. KoapHIMeHT TpeHHs MexXIy OpyCKoM
U IUIOCKOCTBIO DPaBEH (L. YCTAQHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY (M3HYECKMMM BeIMYMHAMH M (OPMYIaMH, MO KOTOPHIM OHH
ONPEICISAIOTCSA. 3aluIIuTe B TAOMMIly BBIOpaHHBIC HUGPBI MO COOTBETCTBYWOIMMHU OykBamu. Iludpsl B oTBeTe MOryT

TIOBTOPSTHCSL.
OU3NYECKHWE BEJIMYMHBI OOPMVJIBI
A) MOZyJIb CHIIBI HOPMaJIbHOH peaKun 1) mg
IJIOCKOCTH 2) mgcoso
B) Momynb cuibl TpeHUs 3) umgsino
B) MO/yIb CHITBI TSDKECTH 4) umgcoso
5) mgtga

3anuuuTe B 0TBET LU(PBI, PACHOJIOKHB HX B IIOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

34. 3apanue 1 Ne 1071

Tpu MaTepranbHbIe TOUKM HAYMHAIOT IBUraThCs 0€3 HauallbHOM CKOPOCTH M3 TOUKH C KoOopauHatoid X = 0 BAOJIb TOPU3OHTAb-
Hoii ocu OX. Ha pucyHkax n300pakeHbI TpauKy 3aBUCUMOCTEH KHHEMATHYECKUX XapaKTEPUCTUK (IIPOCKIIMUA CKOPOCTH, MPOEK-
LM YCKOPEHHUSI U KOOPIMHATHI) 3THX TEJ OT BPEMEHH. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadUKaMu U 3aBHCUMOCTSIMU KOOD/IH-
HAT TeJ OT BPEMEHH: K Ka)XXJOMY 3JIEMEHTY IIEPBOTO CTOJIONA MTOJOEPHUTE COOTBETCTBYIONIMU SJIIEMEHT M3 BTOPOTO U BHECHTE B

CTPOKY OTBETOB BbIOpaHHbIE IU(PHI 1101 COOTBETCTBYIOLIUMHU OYKBAMH.

TPAOUKH 3ABUCHUMOCTH
A) 1) x=3¢
b. i 2) x=1,5¢t
o - 3) x=1,5¢
4 - 4) x =3¢
5) x= 61>
2-f

B)
a,. Mmicty
6
3
0 2 [
B)
X, M
4

2

3anuiuute B OTBET LU(PHI, PACIIOI0KHB UX B HOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b B

35. 3aganue 1 Ne 1098
Tpu mMaTepuaibHble TOYKH HAYHHAIOT JABUraThCs M3 TOYKU C KOOpAMHATOW X = 0 (HadaslbHash CKOPOCTh BTOPOW TOYKH paBHA
HYJII0) BIOJNb TOpU3oHTaNbHON ocu OX. Ha pucyHkax u300pakeHbl rpadUKd 3aBHCUMOCTEH KUHEMATHYECKUX XapaKTECPUCTHK
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(IpoeKIUH CKOPOCTH, IPOEKIUH YCKOPEHHSI U KOOPAWHATHI) 3THX TNl OT BPEMEHH. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIy rpadukamu
Y 3aBUCHMOCTSIMH KOOPJMHAT TeJ OT BPEMEHH: K KaXJIOMYy 3JIEMEHTY IIepBOr0 CTOJIOIA MOAOEPUTE COOTBETCTBYOLINI JIIEMEHT U3
BTOPOTO ¥ BHECHTE B CTPOKY OTBETOB BHIOPAHHBIE U(PHI ITO]] COOTBETCTBYIOMINMH OyKBaMH.

IPAGUKU 3ABUCUMOCTHU
A) 1) x= 61
v, Mo 2) x =3
' "2l 3) x= 1,52
6 4) x =61

5)x=73t

Ll

0 1 2 rce
b)
@y MIC
6
3
.
0 2 4 e
B)

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACHIONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIEM OYKBaM:

A b B

36. 3aganue 1 Ne 1155

VYcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY QU3MUECKUMHU BENNYUHAME U pa3MepHOCTIME B cucteme CH.
K kaxm0i mo3uIiK TMEepBOro cToJ0Ia MOJOECPUTE COOTBETCTBYONIYIO TO3UIIMIO BTOPOTO U 3alUINIUTE B TaOJIHIly BHIOpaHHBIC
uUQpHI 0] COOTBETCTBYIOIINMH OYKBaMH.

OU3NYECKUE BEJIMUYNHBI PASMEPHOCTH
A) Bec Tena 1) kr
B) pabora cuist 2) dx
B) macca Tena 3)H
4Hwm

3anuImMTe B OTBET HI/Iq)pLI, PaCcnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B

37. 3aganue 1 Ne 1182

YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY (HU3MIECKIMU BEINIHHAMH U pa3MepHOCTIMH B cucteme CH.
K ka0 mo3uuuu nepBoro cTonbua nogdepuTe COOTBETCTBYIOLIYIO NMO3ULHUIO BTOPOrO U 3allUIINTE B TaOJIMIly BBIOpaHHbBIE
UQPHI 0] COOTBETCTBYIOIMNUMH OyKBaMH.

OU3BNYECKUE BEJIMYNHbBI PASMEPHOCTU
A) KMHEeTHYecKasi SHepIus Teja 1) kr
b) cuna 2) x
B) naBnenue 3)H
4)I1a
5)Hm
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3anummTe B OTBET III/Iq)pLI, PacnojioKUB UX B MOPAJAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

38. 3apnanue 1 Ne 1209

Hesecomas npyxuHa sxéctkocthio 40 H/M npukperieHa oZHUM KOHIIOM K MOTONKY. K Ipyromy KOHILy NMpYy>KHHBI ITOJBELICH
Opycok Maccoit 100 . Cructema HaxoauTCs B paBHOBecHH. Eciii BBIBECTH OPYCOK U3 TMOJIOKEHHUST pAaBHOBECHS, CMECTHB €r0 BHU3 Ha
2 cM, ¥ 3aTeM OTITyCTHUTbh, TO OH Oy/IeT COBepIIaTh rapMOHNUECKHe Konebanus. OnpeenuTe 3Ha4eHHsI COOTBETCTBYIOIIUX BEJIUUMH
B CH, xapakTepusyromux 3511 konebanus. K KaxaoMy 21eMEHTY NMepBoro cToiidia modepuTe COOTBETCTBYOIINH 3JIEMEHT U3 BTO-
pOTro ¥ BHECUTE B CTPOKY OTBETOB BEIOpaHHBIE II(PHI TTOJT COOTBETCTBYIOIMMH OyKBaMHU.

3HAYEHME OM3MYECKOM

OU3NYECKAS BEJIMUMHA BEJIMUMHBI B CI

A) pacTspKkeHHe IPYXKUHBI B TI0JIOKCHUU PaBHO- 1o
Becus Opycka 2) 0,0125
B) noTeniuanbHas sHeprus NpyKUHBL B I10JI0XKE- 3) 0,025
HUU paBHOBeECHS OpycKa 4) 0,05
B) ckopocTh Opycka B TOT MOMEHT BPEMEHH, 51

Korja yAJJIMHECHUE IMPYKUHBI COCTABJIACT 0,5 CM

3anumuTe B OTBET III/Iq;)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

39. 3apanue 1 Ne 1236

Hesecomas npyskuHa xéctkoctbio 100 H/M nprkpeniieHa ofHIM KOHIIOM K BepTUKaJIbHOU cTeHe. K pyromMy KOHITy Ipy>KHHBI
MPUKPEIUIEH OPYCOK, MOKOSIINICSA Ha ITaKOW TOPU30HTAIBHOM moBepXHOCTH. OCh MPY>KUHBI TOpU30HTaNbHA. Eciu BeBecTH Opy-
COK U3 TOJIOKEHHSI PaBHOBECHS, CMECTHB €r'0 BJIOJIb OCH IPYXUHEI HA 10 cM, U 3aTeM OTIyCTHTB, TO OH OyAeT COBEepIIaTh rapMo-
HU4Yeckue xojebanus ¢ yactoroid v = 0,8 I'u. Onpenenure (ObITh MOXKET, NPHOIMKEHHO) 3HAYCHUS COOTBETCTBYIOIMX BEIHYHH B
CHU, xapakTepu3yromux 3TH konebanus. K kakgoMy 31eMEeHTy HepBOro cToidna noadepuTe COOTBETCTBYIOIIMH JIEMEHT U3 BTO-
pOTO U BHECUTE B CTPOKY OTBETOB BEIOpaHHBIE IIU(PHI IO COOTBETCTBYIOIIMMH OyKBAMHU.

3HAUYEHUE OU3NYECKOU
OU3NYECKASA BEJIMYMHA BEJTIMYMHEL B CH
A) nepuop konebanuit Opycka 1)o0
b) MakcumanbHas cuiaa ynpyrocTu npy KUHbI 2)0,5
B) makcumanbHast CKOPOCTh Opycka 31
4)1,25
5)10

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACHON0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b B

40. 3amanne 1 Ne 1263

ToueyHoe Teno Maccoii 2 Kr JBMKETCS O MHEPLHHU BOJIb ocd  OX 10 DIagKoil FOPH30HTAIBHON TOBEPXHOCTH CO CKOPOCTHIO
10 m/c. B HEKOTOpBII MOMEHT BPEMEHHM Ha TEJIO HAYMHACT JCHCTBOBATH MOCTOSIHHAS CHJIA, MOIYJb KoTOpoit paBed 10 H, a e€ Ha-
[paBJIeHNE IPOTHBOIOJIOXHO HAIIPABICHHUIO CKOPOCTH Tella B 3TOT MOMEHT. OnpeienTe 3HaueHHs: COOTBETCTBYIOIUX BEIMYMH B
CH, xapakTepu3yoLux ABMKEHUE 3TOro Tena. K kakaoMy 371eMeHTy epBoro crojdia noadepure COOTBETCTBYIOMIUN 3JIEMEHT U3
BTOPOT'0 ¥ BHECUTE B CTPOKY OTBETOB BBIOPAaHHBIC LIU(PHI O/ COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMH.

3HAUYEHUE OU3NYECKOU
OU3NYECKAA BEJIMUYNHA BEJIMYMHBI B CH
A) mepeMeIeHue Tena 3a IepBble 4 CeKYH/IBI IBIKCHHS 1) 20
Teja ¢ MOMEHTA Havasia JISHCTBUSI CHJIbI 2)-20
b) n3menenne uMItynsca Tea 3a nepBble 2 CeKYH/IBI IeH- 3)-100
CTBUSI CHJIBI 4) 100
B) 3HaueHne KUHETHYECKOH YHEPTHU Tela yepe3 4 ceKyH- 5)0

IIbI TIOCTIC Havajia JCHCTBHUS CHIIBI

3anumuTe B OTBET LU(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIEM OYKBaM:
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41. 3amaname 1 Ne 1290

ToueuHnoe Teno Maccoit 2 Kr ABMXKETCS IO UHEPLMU BAoJb ocu OX 10 IaJKoi rOpU30HTANIbHON OBEPXHOCTU CO CKOPOCTHIO
10 m/c. B HEeKOTOPBIII MOMEHT BPEMEHH Ha TEJIO HAYMHACT JIEeHCTBOBATH MOCTOSHHAS CHIIA, MOAYIb KoTopoi paBeH 10 H, a e€ Ha-
IIpaBJIeHUE IPOTUBOIIOJIOKHO HAIPAaBICHUIO CKOPOCTHU Tella B 3TOT MOMEHT. OIpefiesIuTe 3HaueHHs COOTBETCTBYIOIIUX BEIHMUYUH B
CH, xapakTepHu3yIonMX IBIKEHHE 3TOro Tena. K KaaoMy 31eMeHTy NepBOoro cToidna nogdepuTe COOTBETCTBYIONIHI IEMEHT U3
BTOPOT'O M BHECHTE B CTPOKY OTBETOB BHIOpaHHBIE IU(PHI I10]] COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMH.

3HAYEHUE ®U3NYECKOU
OU3NYECKA BEJIMYNHA BEJTMUMHBL B CH
A) Iy Tb, IPOHACHHBIN TEJIOM 3a TEePBbIE 4 CEKYHIIbI IBIIKE- 1o
HUS TeJla C MOMEHTa HaJaja JeUCTBHS CHIIBI 2)-20
B) nmmynbe Tena yepes 2 ceKyHIpl ocie Hayaa JeiicTBus 3)20
CHIIBI 4) 100
B) u3smeHeHne KMHETUYECKOH SHEPruM Tea 3a 2 nepBbie 5)-100

CCKYyH/bL IIEHUCTBHS CHIIBI

3amnuIImITe B OTBET HHq)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

42. 3apanue 1 Ne 1326

YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY (GM3MICCKUMH BEIMIMHAMHI U HPHOOPAaMHU UL H3MEPEHHS STHX BEIHUYHMH: K KaXJIOMY dJIe-
MEHTY MEepBOTrO CTOJIOLA MOA0EPUTE COOTBETCTBYIOIINI 3IEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIOLA.

OU3NYECKAA BEJIMUYMHA ITPUBOP
A) aTMocdepHOe 1aBlIeHUE 1) maHOMeTp
B) remneparypa Bo3myxa 2) TepMOMET]p
B) BaxxHOCTH BO3/IyX2 3) kanmopumeTp

4) 6apomeTp-aHepousg
5) rurpomerp

3anummTe B OTBET III/Iq)pI)I, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

43. 3amanue 1 Ne 1388

Ha pucynke nzo0pakeHa cxema ydacTka 3JIeKTPHUECKOH LeNH, COIEepIKaIero TPH OIMHAKO-
BBIX PE3HCTOpa conpoTuBiIeHHeM 2 OM KaXkabli, ammepMmeTp U BoasT™MeTp. K yuacTky menu npu-
JIO)KEHO TOCTOsIHHOE HampsbkeHue 6 B. Omnpexpenute 3HaueHust cieayrommx enuuuH B CU:
ofIee CONMpOTHBIICHUE yJacTKa IIETH; TI0Ka3aHue aMIIepMeTpa; MoKa3aHue BoIsTMeTpa. K kaxk-
JIOMY 3JIEMEHTY IIEPBOTO CTOJIONA MTO0EPUTE COOTBETCTBYIOIINI JIEMEHT M3 BTOPOTO U BHECUTE
B CTPOKY OTBETOB BEIOpaHHBIE IIHU(PHI IT0T COOTBETCTBYIONIMMHI OyKBaMHU.

R
[ |
[ |

@

3HAYEHUME ®M3NYECKOU
OU3NYECKAS BEJIMUYHA BEJINUMLBI B CH
A) obuiee CONPOTUBIICHHUE YIaCTKA LIETH 1
b) nokazanue amnepmerpa 2) 1,5
B) nmoka3zanne BoibTMETpa 3)2
4)3
5)4

44. 3aganue 1 Ne 1415

Ha pucyHnke n3o0paskeHa cxeMa y4acTKa 3JIEKTPUYECKOH LEIH, COASpPXKAIIero TPH
OJIMHAKOBBIX PE3UCTOpa compoTuBiIeHUEeM 2 OM Kakabli, amnepMmerp U BoibIMeTp. K R
YYacTKy LIEeIH
HPHIIOKEHO MOCTOSHHOE HamnpspkeHue 6 B. Onpenenure 3HaAYCHUS CIICAYIOIINX BETUYHH
B CU: obmee compoTHBIEHHE ydacTKa IENH; IIOKAa3aHWE aMIIepMETpa; IOKa3aHHe R
BoJsTMETpa. K KakAoMy 3JIeMEHTY MEpBOro CTONOINA MOAOEpHTE COOTBETCTBYIOIIUI R
9JIEMEHT U3 BTOPOTO U BHECHTE B CTPOKY OTBETOB BEIOpaHHBIE IU(PEI IT0]] COOTBETCTBY-

IOIIMMH OYKBaMH.

3HAUYEHUE OU3NYECKON
®U3NYECKAS BEJIMUMHA
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BEJIMYWHBI B C1
A) oO11iee CONPOTHBIICHNE YYaCTKA SN 1
B) nokazanue BonpT™METpA 2)2
B) mokazanne amnepmerpa 33
4)4
515

45. 3ananue 1 Ne 1464
YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKAY (U3UUCCKHMMHU BEIMYMHAMH M CIUHUIAMU STHX BEJIMYMH B MEXIyHApOIHOH cHCTeMe
E/IMHUIL: K KKIOMY 3JIEMEHTY [IEPBOro CTONOIA MOI0epPUTE COOTBETCTBYIONIHI 2JIEMEHT M3 BTOPOTO CTONIONA.

3HAYEHUE ®U3UYECKOU
OU3NYECKAS BEJIMUYHA BEJINUMLBI B CH

A) IloTeHnnmanpHas SHEPTUS 1) Bt
b) Mexanuueckas pabora 2) x
B) MomHocTh 3)H

4)Ila

5)B

A b B

46. 3aganue 1 Ne 1492
Jist Kaxoro (PM3MIECKOro MOHSATHS M3 EPBOTO CTOJOIA OA0EPUTE COOTBETCTBYIOLIHI TPUMEpP U3 BTOPOTO CTONIONA.

3HAUYEHUE OU3NYECKON

OUSNYECKA S BEJIMUMHA BEJIMYMHbI B CH
A) dusnyeckas BenuynHa 1) MOIIHOCTH U3TY4YEHUS
B) emunanna huznveckoi BETUYHNHE 2) UHIUBHUYTBHBIN IO3UMETP

3) ecTecTBEHHAs PaANOAKTUBHOCTD
4) anbda-gacTuia
5) mxoynIb

B) ¢pusnueckuit npubop

A b B

47. 3amanme 1 Ne 1519
YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY (PU3MUCCKUMHU BEITMUYMHAMH M SAMHUIIAMHI H3MEPEHUs 9THX BenuuuH B cucteme CH. K kax-
JI0¥ MO3UIIMY IEPBOTO CTOJOIA TOAO0EPUTE COOTBETCTBYIOILYIO MO3ULHIO BTOPOTO.

OUBNYECKA S BEJIMYMHA EJVHNIA U3MEPEHUA
A) pabora Toka 1) mxoynb (JIx)
B) MmomHoOCTE TOKA 2) BarT (BT)
B) cuna Toka 3) ammep (A)
4) BomsT (B)

5) uetotoH (H)

3anuuuTe B OTBET LU(PBI, PACHOJIOKHB HX B IMOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

48. 3apanue 1 Ne 1546
VYcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY (DM3MIESCKHMMH BEINYMHAMH U SAMHHULIAMHU M3MepeHus 3TuX BenuuuH B cucteme CU. K kax-
JIOU TIO3UIIMH TIEPBOTO CTOJIOIA TOAOEPUTE COOTBETCTBYOUIYIO TIO3UIIAIO BTOPOTO.

OU3BNYECKAS BEJIMYUHA EAVMHUIA U3MEPEHUA
A) cuna 1) uptoron (H)
B) cuna Toka 2) ammep (A)
B) MomHOCTB TOKA 3) BatT (BT)
4) mxoys (x)

5) BonbT (B)

3anumuTe B OTBET LU(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIEM OYKBaM:
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49. 3amanaue 1 Ne 1579
YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXY (PU3MYCCKUMH BEIMYMHAMHU M CIUHUIAMU 3THX BeiaudyuH B cucteme CU. 3anummre B Tab-

Ty BEIOpaHHBIE HU(PHI TIOA COOTBETCTBYIOIMMHU OykBaMu. L{udpel B 0OTBETE MOTYT OBTOPATHCS.

EJMHUIBI ®UMYECKUX
OUBNYECKAS BEJIMYMHA BEJTMUMH

1) Om (1 Om)

2) Kymnos (1 Ki)
3) xoyns (1 JIx)
4) Mackans (1 [Ta)
5) Boxst (1 B)

A) 3IIeKTpUIecKoe HalpsHKEHNE
b) anexTpudeckoe compoTHBIEHHE
B) anexrpuueckuii 3apsia

3amuIImnTe B OTBET HHq)pLI, PaCnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

50. 3aganue 1 Ne 1606
YCTaHOBI/ITe COOTBETCTBUE MEKAY (1)I/I3I/I‘ICCKI/IMI/I BCJIIMYMHAMHU U UX CIUHUIIaMU. K Ka)KIIOﬁ (1)1431/1‘{601(0171 BCIIMYUHEC U3 JICBOT'O

crondia noadepuTe eqUHHUILY BETMYMHBI U3 TIPABOTO CTONIOLA.

OU3SNYECKAS BEJIMUYHA EJVHUIIA BEJIMYMHBI
A) naBnenue H
b) xecTkOCTDb 2) H/m?
B) aGcomroTHas BIaXXHOCTD 3) kr TNE
4) H/m
5) Jx

3anummTe B OTBET III/Iq)pLI, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

51. 3aganue 1 Ne 1635
Y CTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY (GH3MUYCCKUMU BETMYMHAME U IPUOOPAMU [T KX U3MEPEHHSL.

OUBNYECKUE BEJIMUYMHBI IMPUBOPBI
A) 31eKTprYecKui 3apsi 1) peoctar
B) anexrpuueckoe HanpsokeHHe 2) amnepMeTp
3) ommetp

B) anexTpudeckoe conpoTHBIEHHE
4) BOJIBTMETP

5) sanekTpomeTp

3anuIImMTe B OTBET HHq)pLI, PaCcnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

52. 3aganue 1 Ne 1662
VcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXKIAY (U3MYECKUMH BEIMYHHAMHA K TMPUOOpPAMH, C TOMOIIBI0 KOTOPHIX OTH BEITHYUHBI

U3MEPSIOTCS.

OU3NYECKUE BEJIMUYMHBI IMTPUBOPBI

1) BombT™METD
2) ammiepMeTp
3) 6apometp

4) sreKTpoOMeTp
5) cexyHaoMep

A) cuna Toka
B) snexrpuueckoe HanpsokeHHE
B) anexrpudeckuii 3apsiy
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3anumuTe B OTBET U(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b B

53. 3aganue 1 Ne 1680
VcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXAY (DH3MUECCKHMH BEIHIMHAMHU U IPHOOPAMHU [UISl H3MEPEHHS ITHX BEIHYHH: K KaXIOMY dJie-
MEHTY MEPBOrO CTOJIONA MOI0CPUTE COOTBETCTBYIOIINI JIEMEHT M3 BTOPOTO CTOJIOIIA.

OU3NYECKUE BEJIMYNHBI IMTPUBOPHI
A) aTMocdepHoOe TaBIeHNE 1) maHOMETD
B) remneparypa Bo3nyxa 2) TepMOMETD
B) BnaxxHOCTH BO3MyX2 3) xamopuMeTp

4) 6apomeTp-aHEepOu I
5) rurpomerp

3anuIImnTe B OTBET HHq)pLI, PaCnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

54. 3apanue 1 Ne 2181
VYcraHoBHTE COOTBETCTBUE MEXKTY (DU3MUECKUMHU BEIMIMHAME U CIMHULAMA M3MepeHus 3Tux Benuuun B cucreme CU. K kax-
JIO¥ TIO3UIIMH TIEPBOTO CTONIONA MTOA0EPUTE COOTBETCTBYOILYIO MO3HIIMIO BTOPOTO.

OU3SNYECKAS BEJIMUYHA EAVNHUIIA U3MEPEHU A
A) cuna 1) metoToH (H)
b) cuna Toka 2) ammep (A)
B) MomHOCTE TOKA 3) Batt (BT)
4) mxoyns (JIx)
5) BonsT (B)

3anummTe B OTBET III/Iq)pLI, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

55. 3ananme 1 Ne 3303
JIist Kaxkoro (PM3M9IECKOro MOHSATHS M3 IEPBOTO CTOJIOIA ITOI0EPUTE COOTBETCTBYIONIHI TPUMEp U3 BTOPOTO CTONIONA.
3anumuTe B TabIUIy BEIOpaHHBIE HUQPPHI OA COOTBETCTBYIOIIUMHU OYKBaMH.

OU3NYECKUE ITOHATUA ITPUMEPBI
A) dpusznyeckas BeIM4nHA 1) HBIOTOH
B) emunanma puzndeckoi BETUYHUHBI 2) nHEpUUsL
B) npubop 1t u3mepeHus: pU3NUECKOi BETHINHBI 3) macca
4) KpucTaIt
5) Bechl

3anuuuTe B 0TBET LU(PBI, PACIOJIOKHB HX B IMOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B
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